

## زبان میری ہے بات اُن کی

"میں بچپن ہی سے ڈاکٹروں سے غور و فکر رہا ہوں اس لئے ان سے بچنے کے لئے ہر روز ایک سب کھاتا ہوں۔"  
(صدر غلام اسحاق خاں)

اچھا! اب پتہ چلا، سوچو پڑو! کیوں کھاتا ہے؟

"پولیس انٹرمنٹوں کی داد دے کر میں۔" (آئی جی پنجاب)

دیکھیں! یہ اُلٹی گنگنا کب بہتی ہے؟

"گندم کی مصنوعی قلت کی ذمہ دار پنجاب حکومت ہے۔" (مخدوم الطاف)

اصل قلت کا ذمہ دار کون ہے؟

"لنڈن پولیس یہاں آکر چھ ماہ بھی کام کرے تو ہم استعفیٰ دے دیں گے۔" (آئی جی پنجاب)

نہ تو من تیل ہوگا نہ رادھا ناچے گی۔

"رادھنڈی میں بارہ غیر ملکی نقب زن گرفتار۔" (ایک خبر)

ملکی ہوتے تو کبھی گرفتار نہ ہوتے۔

"خدا وہ وقت نہ لائے کہ ہم کھسکتے کھسکتے جماعتِ اسلامی سے جا ملیں۔" (مولانا فضل الرحمن)

اُلٹے چلے گئے گر در کعبہ دار نہ ہوا۔

"ساری سرکاری زمین عزیبوں میں بانٹ دی جائے۔" (بے نظیر کی صوبائی حکومتوں کو ہدایت)

ملوانی کی دکان اور دادا جی کی فاقم۔

"ایوان کو مسجد نہ بنایا جائے۔"

[پارلیمنٹ کی دیوار پر قرآنی آیات بکھولنے کی تجویز پر وفاقی وزیر سید ظفر علی شاہ کا سخت اعتراض]

سید صاحب کا شجرہ نسب رکھوا دیا جائے بہتوں کا بھلا ہوگا۔

"قوم جنرل بیک کو سلام کرتی ہے۔" (بے نظیر)

آپ بھی جنرل صاحب سے عینک سسک رہیں۔

"روشنی دینے کے تھے اندھیرے کے موجد بن گئے۔" (فاروق لغاری)

چہرہ روشن اندروں جنگیز سے تاریک تر۔

"ظاہر القادری نے پاکستان عوامی تحریک کے نام سے نئی سیاسی جماعت بنائی۔" (ایک خبر)

اودن ڈبا جس دن گھوڑی چڑھیا کب

"پہلیں پارٹی کے بعض کارکن آداب محفل سے بھی نادانہ نف ہیں۔" (نصرت بھٹو)

اس قبیلے کا ہر پیر و جوان گستاخ ہے۔

"پہلیں پارٹی کے کارکن منشیات سے پرہیز کریں۔" (بے نظیر)

کیونکہ میں نے منشیات اس وقت چھوڑی تھیں جب سگریٹ نوشی کی کمزرت کے باعث دانت خراب ہونے کی وجہ سے مجھے ہسپتال جانا پڑا تھا۔

"پہلے دور میں کروڑوں روپے کی رشوت خرید کر دی گئی۔" (بے نظیر)

یہ تو ایسے ہی ہے جیسے کوئی کچھ کڑوا انگوں کی عصمت دری کی گئی۔

"مارشل لاء کا دودھ پینے والے ملک کی ترقی کے لئے مخلص ہونے تو بہت کچھ کر سکتے تھے۔" (نصرت بھٹو)

فیضان مارشل کا دودھ پینے والوں نے ملک ڈونگٹ کیا۔

"امجد فراز کو اکادمی ادبیات پاکستان کا چیرمین مقرر کر دیا گیا۔" (ایک خبر)

کھوٹا جوان دے ڈھیر دا ہویا راکھا

دانے کھوٹاں پاس کھانڈے نوٹے

بیٹری کاغذ دی تے باندر ملاح نیسا

اَنَا گھلیا پر لنگھا ونے نوٹے

رگڈڑ کچریاں تے جمدار ہویا

اُٹھ گھلیا باغ لگانے نوٹے

"مجاہدین دشمن نہیں بھائی ہیں، اختلافات ایسے نہیں جو طے نہ ہو سکیں۔" (جنیب اللہ صدر افغانستان)

ہائے کم نعت کو کس وقت خدا یاد آیا۔

۵ آصف زرداری بچے کو چادر میں لے جا کر خاموشی سے نکل جانا چاہتے تھے کہ بچے کی چیخ نے راز فاش کر دیا۔

(ایک خبر)

اصیاب بہت مزدری ہے اُجکل بچے راز ناسخ کر دیتے ہیں۔

”موجودہ اسمبلی اجتہاد کا درجہ رکھتی ہے۔“ (ڈاکٹر یوسف عزیز ایٹا)

سنا ہے کہ دلی میں اُتو کے پٹھے

رگ گل سے ببل کے پڑ بانہتے ہیں

”ایک سالہ لڑکے کے پیٹ میں مُردہ بچہ۔“ (دکٹر یہ ہسپتال بہاولپور کی خبر)

ششما ہی جمہوریت کا پہلا تحفہ۔

۵ جس کو پکڑو سیاسی اور سرکاری سفارشات آجاتی ہے۔“ (حکمر مال کے متعلق اخباری رپورٹ)

اُجکل جمہوریت کا راج ہے جس کی دُم اٹھاؤ وہی مادہ ہے۔

”دلی خان، نصر اللہ خاں، فضل الرحمن، نواز شریف، عبدالستار نیازی اور کھرنے جتوئی کو قافلاً صرب

اختلاف بنا لیا۔ (اِس ماہ کی اہم خبر)

کس چیز کی کمی ہے چا چا تیری گلی میں

نعمتیا تیری گلی میں گھوڑا تیری گلی میں

”ایم کیو ایم اور پی پی میں معاہدہ طے پا گیا۔“ (ایک خبر)

اُجھا کر مٹائے جا بگاڑ کر بنائے جا

کہ میں تیرا چراغ ہوں جلائے جا بھجائے جا

”مجھے خوشی ہے دلی خان میرے ساتھ بیٹھے ہیں۔“ (نواز شریف)

جماعت اسلامی کے ساتھ بیٹھنا کوئی نئی بات نہیں۔

”عورتوں کی حکومت ہے خُدا کا خون کریں۔“ (دلی خان)

پاپوش میں لگائی کرن آفتاب کی : جو بات کی خدا کی قسم لا جو اب کی

”وفاقی بجٹ میں ڈاک کی شرح میں اضافہ کر دیا گیا۔“ (ایک خبر)

چٹھی نقب الدین دی پہنچا دیں دسے کبوتر ا۔